
  
 

Р Е Ш Е Н И Е  
№155 

гр. Пловдив, 07.03.2017 год. 

 

След като се запознах с цялата документация (документация за участие, обявление, оферти и 

др. книжа) по провеждане на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: 

„Доставка на канцеларски офис материали и консумативи за нуждите на УМБАЛ “Свети 

Георги” ЕАД” открита с решение №30 от 11.01.2017г. на възложителя – Изпълнителния 

директор на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД, включително и с работата на Комисията по чл. 103, ал. 

1 от ЗОП въз основа на предоставените ми окончателен доклад на комисията и протоколи №1 от 

16.02.2017 г., №2 от 24.02.2017 г. и протоколи №3 от 02.03.2017 г. от които е видно, че са спазени 

приложимите правила на ЗОП и ППЗОП,  като Плик „Предлагани ценови параметри” е подписан 

от трима членове на комисията, че Предложението за изпълнение на поръчката е подписано от 

трима членове на комисията, че оценката и класирането са направени съобразно обявените 

критерий, показатели и методика за определяне на тежестта им в комплексната оценка на 

офертите, както и че липсват нарушения и са изпълнени императивните разпоредби на ЗОП във 

връзка с провеждането на процедурата до настоящия етап, на основание чл. 108, т.1 и чл. 22, 

ал.1, т.6 от Закона за обществените поръчки,  

 

Р Е Ш И Х : 
 

І. ОБЯВЯВАМ класирането в проведената открита процедура за възлагане на обществена 

поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски офис материали и консумативи за нуждите на 

УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД” открита с решение №30 от 11.01.2017г., както следва: 

1. На първо място - КООПЕРАЦИЯ „ПАНДА“; 

     ІІ. ОПРЕДЕЛЯМ за изпълнител на обществената поръчка участника КООПЕРАЦИЯ 

„ПАНДА“  

     III. Отстранени участници. 

1. „Разград - Полиграф” ООД за номенклатурни редове № 7, 8, 9, 10, 11, 12, и 29, със 

следнити мотиви: 

У Н И В Е Р С И Т Е Т С К А  М Н О Г О П Р О Ф И Л Н А  Б О Л Н И Ц А   
З А  А К Т И В Н О  Л Е Ч Е Н И Е  „ С В Е Т И  Г Е О Р Г И ”  Е А Д   
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С Протокол №2 Комисията е констатирала, че участникът не е представил оферта, оформена 

съгласно образеца на Техническото предложение т.е. не отговаря на предварително обявените в 

Документацията за участие условия. Конкретните несъответствия са както следва: 

1.1. По отношение на предложените канцеларски офис материали и консумативи за 

номенклатурен ред №7 - Едностранен печат на формат А4 вестникарска хартия, се установи 

следното: 

В представеното техническо предложение на този участник комисията е установила, че в 

техническата си спецификация за номенклатурен ред №7 участникът е записал следния текст 

„Едностранен печат на формат А4 вестникарска хартия-45гр/кв.м,формат А5,печат-черно“ От така 

направеното предложение комисията не е могла да направи сигурни изводи, че се предлагат 

материали с формат А4 каквото е изискването на Възложителя.  

Казаното представлява нередовност на офертата и налага отстраняване на участника. 

Налице е несъответствие на офертата с условията на Възложителя и процедурата.  

1.2. По отношение на предложените канцеларски офис материали и консумативи за 

номенклатурен ред №8 - Едностранен печат на формат А4 овсетова хартия, се установи 

следното: 

В представеното техническо предложение на този участник комисията е установила, че в 

техническата си спецификация за номенклатурен ред №8 участникът е записал следния текст 

„Едностранен печат на формат А4 офсетова хартия-60гр/кв.м,формат А5,печат-черно“ От така 

направеното предложение комисията не е могла да направи сигурни изводи, че се предлагат 

материали с формат А4 каквото е изискването на Възложителя.  

Казаното представлява нередовност на офертата и налага отстраняване на участника. 

Налице е несъответствие на офертата с условията на Възложителя и процедурата.  

1.3. По отношение на предложените канцеларски офис материали и консумативи за 

номенклатурен ред №9 - Едностранен печат на формат А4 картон бял, се установи следното: 

В представеното техническо предложение на този участник комисията е установила, че в 

техническата си спецификация за номенклатурен ред №9 участникът е записал следния текст 

„Едностранен печат на формат А4 картон бял-230гр/кв.м,формат А5,печат-черно“ От така 

направеното предложение комисията не е могла да направи сигурни изводи, че се предлагат 

материали с формат А4 каквото е изискването на Възложителя.  

Казаното представлява нередовност на офертата и налага отстраняване на участника. 

Налице е несъответствие на офертата с условията на Възложителя и процедурата.  

1.4. По отношение на предложените канцеларски офис материали и консумативи за 

номенклатурен ред №10 - Двустранен печат на формат А4 вестикарска хартия, се установи 

следното: 

В представеното техническо предложение на този участник комисията е установила, че в 

техническата си спецификация за номенклатурен ред №10 - участникът е записал следния текст 
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„Двустранен печат на формат А4 вестникарска хартия-45гр/кв.м,формат А5,печат-черно“ От така 

направеното предложение комисията не е могла да направи сигурни изводи, че се предлагат 

материали с формат А4 каквото е изискването на Възложителя.  

Казаното представлява нередовност на офертата и налага отстраняване на участника. 

Налице е несъответствие на офертата с условията на Възложителя и процедурата.  

1.5. По отношение на предложените канцеларски офис материали и консумативи за 

номенклатурен ред №11 - Двустранен печат на формат А4 овсетова хартия, се установи 

следното: 

В представеното техническо предложение на този участник комисията е установила, че в 

техническата си спецификация за номенклатурен ред №11 участникът е записал следния текст 

„Двустранен печат на формат А4 офсетова хартия-60гр/кв.м,формат А5,печат-черно“ От така 

направеното предложение комисията не е могла да направи сигурни изводи, че се предлагат 

материали с формат А4 каквото е изискването на Възложителя.  

Казаното представлява нередовност на офертата и налага отстраняване на участника. 

Налице е несъответствие на офертата с условията на Възложителя и процедурата.  

1.6. По отношение на предложените канцеларски офис материали и консумативи за номенклатурен 

ред №12 - Двустранен печат на формат А4 картон бял, се установи следното: 

В представеното техническо предложение на този участник комисията е установила, че в 

техническата си спецификация за номенклатурен ред №12 участникът е записал следния текст 

„Двустранен печат на формат А4 картон бял-230гр/кв.м,формат А5,печат-черно“ От така 

направеното предложение комисията не е могла да направи сигурни изводи, че се предлагат 

материали с формат А4 каквото е изискването на Възложителя.  

Казаното представлява нередовност на офертата и налага отстраняване на участника. 

Налице е несъответствие на офертата с условията на Възложителя и процедурата.  

1.7. По отношение на предложените канцеларски офис материали и консумативи за 

номенклатурен ред №29 - Кочан формат А5 едностранно вестикарска х- я нехимизирани, се 

установи следното: 

В представеното техническо предложение на този участник комисията е установила, че в 

техническата си спецификация за номенклатурен ред №29 участникът е записал следния текст 

„Кочан формат А5 едностранно вестикарска х- я,формат А5-печат- черно,червено или зелено, 

х100бр/кочан“ От така направеното предложение комисията не  могла да направи сигурни изводи, 

че се предлагат нехимизирани материали каквото е изискването на Възложителя.  

Казаното представлява нередовност на офертата и налага отстраняване на участника. 

Налице е несъответствие на офертата с условията на Възложителя и процедурата.  

1.8. В Техническото предложение на този участник комисията е установила: Съгласно точка 7.1. 

от образеца на Приложение №3 Техническото предложение, същото следва да съдържа 

Приложение към предложението за изпълнение на поръчката: „Към техническото си предложение 
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участниците следва да приложат проспекти, каталози, спецификации, издадени от производителя 

и други подобни за доказване съответствието на предложените изделия с техническите 

спецификации на възложителя. Ако посочените документи са на чужд език, същите следва да се 

представят и в превод на  български език“ 

Условията на процедурата предвиждат, доказване на съответствието на предлаганите канцеларски 

офис материали и консумативи от участника, с описаните в Спецификацията на Възложителя.  

В представените от участника документи не се открива информация за редица материали от 

номенклатурните редове на техническата спецификация като например: 1.Едностранен печат на 

формат А5 вестникарска хартия, 2. Едностранен печат на формат А5 овсетова хартия, 3. 

Едностранен печат на формат А5 картон бял. Поради това комисията е констатирала неспазване на 

изискването за представяне на всички необходими документи приложение към техническото 

предложение. 

Задължително условие на процедурата е оферирането по всички номенклатурни редове на 

техническата спецификация. Липсата на редовна оферта за някои от редовете води до последствие 

отстраняването на цялата оферта. 

Поради невъзможността за отстраняване на пороците в офертата на участника и поради 

констатираните в нея несъответствия, същата не отговаря на условията на Възложителя. 

Предвид изложеното, комисията правилно е предложила участника „Разград - Полиграф” 

ООД да бъде отстранен от участие в процедурата на основание чл. 107, ал.1, б. „а” от ЗОП. 

     ІV. НАРЕЖДАМ копие от настоящето решение да се изпрати в 3-дневен срок на участниците в 

процедурата. 

 На основание чл. 22, ал.5, т.4 от ЗОП се посочва, че прогнозната стойност на поръчката е 

съгласно посоченото в обявлението й – 1035000.00 лв. без ДДС.  

Настоящето решение може да бъде обжалвано пред Комисията за защита на конкуренцията 

с едновременно изпращане на жалба до Възложителя и КЗК в 10-дневен срок от съобщаване 

на настоящето решение.   

 

………………….п.……………..……… 

ПРОФ. Д-Р КАРЕН БРИЯНОВ ДЖАМБАЗОВ, ДМ 

Изпълнителен директор на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД, гр. Пловдив 

 
* Основанието за заличаване на всички заличени данни в протокола е чл.2, ал.2, т.5, предл. 2 от 
Закона за Защита на личните данни. 


